



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO

Retificar a Portaria nº 517/2022/PROGEPE, publicada no Boletim de Serviço nº 86, de 13 de maio de 2022, vinculada ao processo nº 23422.004230/2022-83, que concedeu Promoção ao servidor MARCOS EDUARDO VITORINO DA SILVA, Professor do Magistério Superior, SIAPE 2141770, conforme segue:

onde se lê:

" a partir de 05/04/2022."

leia-se:

" a partir de 04/05/2022."

RETIFICAÇÃO, com publicação no Boletim de Serviço nº 136, de 28 de Julho de 2022.